NOPAAOK MOHTAXA

e epe3s WTaTHbIE OTBEPCTUS B HUXHEN MOMKE NOHXEepOoHa NpocBepnuTb oTBepcTusa 13 mm B 6a-
raxxHbli otcek. Co CTOPOHbI GaraxHnKa paccBeprivBaeM BEPXHIO MOJIKY NOHXepoHa 18 mm.

® Co cTOpoHbI 6araxxHuka BcTaBnsieMm 6ontol L=110 mm 1 BTYNkn |= 25.

®  C HWXHEN CTOPOHBbI NOHXepOoHa Ha AaHHble 6onTbl ycTaHaBnneaeM BTYMKM 1=50 MM, KPOHLUTENH, 1
Kpenum NpurnoXeHHbIMy rankamu n wanbdamu.

e 3akpenuTe Ganky Mexay KpOHLWTENHaMMu, Mocre 3TOro 3aTsHUTE BCe COeAMHEHUs!.

e CwmoHTupyiTe Wwap TCY 1 KPOHLUTENH pO3eTKM

YcrtaHoky TCY pekomeHayeTcsi NPOM3BOAUTL B 0GOPYA0BAHHbLIX MacTEPCKMUX

[IpaBuia 3kcniyaTauMu U TEXHUYECKOro 00C/Ty:KMBaHUS

1. Texuuueckoe odcnyxuBanue TCY 3akitodaercs B NEpUOIUYECKOM ocMoTpe 601ToBbIX coenunenuid TCY ¢ aBro-
MoOuIIeM, KpeIUIeHUsI IPHOOPOB 3IEKTPOOOOPYIOBAHUS M COCTOSIHHS OKparieHHoi nosepxaoctu TCY. B nemsix
NpeAoTBpalleHus nosieHus Koppo3uun TCY HEoOX0AMMO colepiKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHBIX
MaTepualoB (JOPOXKHAs COJlb, IPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyXeHUM LapanuH, CKOJIOB MOBPEXKICHHOE MECTO
HE00X0oIuMO 00paboTaTh BOCCTaHABIMBAIOLICH KPACKOM, INOO OOPaTUTLCS B CEPBHUCHYIO CIIYXOYy.

2. Ecnu aBTOMOOMII 3KCIUTyaTHpYyeTcs 0e3 mpuiiena, HeOOX0AUMO CILEMHOM Iap MOKPBITh 3aIIUTHON CMa3Koi 1
HaJeTh 3alIUTHEIT Koumak. [Ipy clienke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW
CMas3Koil.

3. [locne ¢ukcannu cuenHoi roigoBku mpuiena Ha mape TCY, OCYHIECTBIATH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b MPHIIEIA C
aBToMOOMIIeM, ucnonb3yto neraio Ha TCY a1 KperieHus CTPaXOBOYHBIX LETEH.

4. TTocne mpo6Gera 1000 KM ¢ IpHIIETIOM TPOBEPUTH 3aTSHKKY BCEX pe3b00BhIX coeauaernit TCY.

He pomyckaercsi OyKCHMpOBKA IPHIENOB IOJHONW Maccod 0ojiee YKa3aHHOH M CO
CKOpPOCTHIO, MpeBbImaonieii 90 km/4yac.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. 000 «3i-Cu-ITu-3¢c ABTomMOTHBY rapanTupyet 6e30Tkaznyto padory TCY B TedeHnn 24 mecsies co
JHs YCTAHOBKM B CIELHaIN3UPOBAaHHON MacTEpPCKOif, MPH YCIOBUM €T0 3KCIUTyaTallud B TOJHOM COOT-
BETCTBHU C HACTOSIIINM PYKOBOACTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHnHocmy 3a Oe3onacnocmsy u naoexcrocms paoomur TCY npu
GHecenuu nompeodumenem UIMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKdce nPpu 3amene 6oImos u 2aex ¢
Kaaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JIroOble mpeTeH3uy NPUHUMAIOTCSI BO BHUMAaHKE TOJBKO IIPU HATMYMU 3aMOJHEHHOTO CBUAETENbCTBA
00 YCTAHOBKE C Me4aThi0 W MOAIMHUCHIO YCTAaHOBIIMKA M IBYX 3THKETOK C YMAaKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTponbHOU Maccel TCY U KOpoOKu.
3. U3rotoBuTtenp ocraBnseT 3a co0oil mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKuuu TCY, mo3ToMy HEKOTOpBIE
U3MEHEHHs, He YXYALIAIOIIUe €T0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOHTENbCKUE KAUueCcTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.
4. IoxkanyiicTa, COXpaHsiTe HACTOSIIYI0O HHCTPYKIUIO B TE€YEHHUE BCErO rapaHTUHHOIO CpoKa
cyx661 TCVY.

000 «3n-Cun-fMn-3c ABToOMOTUB»

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./
c¢pakc: (35363) 7-13-20

ACPS __EI EI (495) 799-13-46
. www.acps-automotive.ru

E www.acps-automotive.com
n 5 E farkop@acps-automotive.com

Kopobka ynakoBo4Has

KomnnekTtHocTb usgenus

baaka TCY 1 m.
KopoOxa ynakoBouHasi 1 wr.
YnakoBka NOJIMITHICHO-

1 wr.
Bast
KpoHureiin jeBblit 1 wr.
Kponmreiin npasbiii 1 wr.

Boar M12x1,25x75 2 wrT.
Boar M12x110 4 wr.
Boar M12x40 4 mT.
Taiika M12 (c/koHTp.) 6 mT.
Taiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mr.
Mlaiica 12 JI (mpyx.) 2 wr.
Mlaiica C. 12.37 14 .
Ilap VH 8834 1 m.
Bryakmu 1=25 2 mr.
Ilaiica 40x40 4 mr.
Bryaxu 1=50 2 wr.
Hoaposzernuxk BA® 0168 1 wr.
3alMTHBIH KOJIIAY0K 1 mr.
HNHCcTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr.

MomeHm 3amspKKu

M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
M12 79 Nm
M14 125 Nm
M16 195 Nm

M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

[Iramn OTK JlaTa nu3roToBieHUS
CBUJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA QBTOMOOHIIB. ... e.evnereenenenennanenaninnnee
MOZEMB. .. VIN L

M.IT JlaTa yCTAaHOBKH .....vvvvvenenennnne.

TIOMIHCE ..o

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIHKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KperJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30B¢ aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKyke mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

UHCTpyKumA 7606 A === ﬁ ﬁ * D W
MO MOHTaxy Chery M11 HB * -
- CepTudHKAT COOTBETCTBUA
T4 rOBO CHenHoro Ne Tlé R% C-RU.AE56.B.00517
ycTponcTBa 1825 | 1200 75 |Becmerro| 7,09 | 000
LLIaDOBOFO TUMNAa n Kr. Kr. Kr. 22,94 kN. ABTOMOTHB»
A 20121 © K.
Wavoa 40x40 D I S
bomm Mi2x110 il Ch i JE I e
[auka M712 (c/ koHmp.) /TorxEpoH
Waida C 1237 h
s 0 n=3l

boam MiZx40

Wavoa 72/7 (rnpyxur.)

YWavoa (7237

boam MIZx125x75

[avka M2 (c/koHmp.)

UWavoa (7237

baam M7Zx 770

[auxka M2 c/ koHmp.)

Uavoa (7237

Uavoa 40x40
Bmyka (=25

/ToHXELOH
Bmyka (=50
bommn M12x40

[auka M2 c/ koHmp.)

UWavoa L7237



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-517.pdf
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

